

150元/张 中山陵年票明年涨价

景点增加中山植物园南园,即日起开始发售,特殊人群有优惠

从今天起,市民就可以购买2008年中山陵园风景区年票了。记者了解到,新年票的最大亮点是将新建成的中山植物园南园(即南园)也纳入其中。不过,年票价格也调整为150元/张,比去年增加了30元。

多玩一处景点

据介绍,2008年年票可玩的地方不少,包括东线民国文化展示区:中山陵景区、灵谷景区、音乐台、孙中山纪念馆(藏经楼);西线明代文化展示区:明孝陵景区(明孝陵、石象路、梅花山、孙权墓、紫霞湖、红楼艺文苑、明东陵、六朝祭坛和梅花谷公园)。此外还包括白马公园、山顶公园、美龄宫、紫金山天文台和中山植物园。

虽然中山植物园去年就已加入中山陵大门票,但10月1日新开放的南园与原先的北园分开售票,因此一直无法使用年票。不过明年的年票已经将其纳入其中,拥有数千种珍稀植物的温室、100多株王莲的水生花卉区等都可凭年票参观。

票价涨了30元

据测算,2008年中山陵园风景区年票涵盖的景点一次性游览票价总和为244元,比去年增加了30元,具体为:中山陵、灵谷景区80元,明孝陵景区70元,白马公园10元,山顶公园4元,美龄宫15元,紫金山天文台15元、中山植物园50元(含:北园20元、南园30元)。因此市物价局批复,2008年年票价格可相应提高,为每张150元,这个价格占门票总价格的60%多一点。而目前单是购买中山陵、灵谷景区和明孝陵景区的套票就需要花费130元,购买年票显然比较划算。

不过,当听说年票由去年120元调至150元时,不少游客觉得有点高。一位外地游客告诉记者,中山陵和明孝陵两大片区的套票也要130元,听了朋友的介绍,他本来打算办张年卡,只要120元,不但省下10元钱,还可以不限次进入景区。但现在一下子变成了150元,算来算去,还不如买套票划算。

也有本地市民提出,景点



2008年中山陵园风景区年票 快报记者 施向辉 摄

变多是好,但其实有的人就是冲着中山陵、明孝陵两大片区才买的,别的景点一年都未必会去一次,能不能推出不同组合的年票?比如120元的小范围年票和150元的大范围年票,让市民多一些选择。

特殊人群首次有优惠

有关人士表示,2008年年票首次推出了特殊人群的优惠措施。凡南京市低保户和南京市劳动模范(市级以上)优惠价格为100元/张;大中小团体购票(50人以上)优惠价格为130元/张;机关、企事业单位、社会

团体(50人以上)团购优惠价格为140元/张。购买优惠年卡时,必须持有有效证件(本人身份证、低保证、劳模证、学生证、单位团体证明)购买,且均须当场核对塑封照片办理。

本月购买可玩13个月

2008年年票全年发售,即从游客购买之月算起,共使用12个月。不过记者了解到,今天就已开始提前发售新年卡,而时间从明年1月算起,因此本月购买最为划算,相当于有效期延长至13个月。同时,景区也将停止销

售2007年年票,已售出的在有效期内仍可正常使用。

想购买明年年票的游客,无论南京市民还是外地游客,只要携带近期免冠一寸照片,到中山陵园风景区各售票处、年票所含景点的售票处以及景区营销导游服务中心皆可办理。如果遇到门票政策性调整,或者节庆活动期间临时调价,持年票的游客也不需要补任何差价。

指纹防伪,假票歇了

今年“十一”黄金周期间,中山陵查到不少假年票,明年这些假年票都没法再混过关了。记者了解到,新年票有三道防伪关,除了照片,又新增了条形码以及指纹。有关人士介绍,为此中山陵园管理局特意安装了一套指纹识别系统,在办理年票时要采集持票人指纹,每次使用时,除了出示年票,还要在门禁系统比一下指纹。据了解,指纹识别系统目前主要安装在一些重要景点,以后还将进一步扩大使用范围,到那时也许仅凭指纹不带年票也可以畅游无阻。

快报记者 孙兰兰 通讯员 高炜

公交场站建设 缺笔启动资金

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市公交场站公司获悉,他们刚刚接到市里下发的今年场站建设任务,古平岗公交枢纽、赛虹桥公交枢纽、杨庄停车保养场被列入今年的建设计划。然而,由于缺乏启动资金,场站公司对能否完成计划有点担心。

古平岗公交枢纽位于古平岗西北角计划建设的匝道附近,面积约1.1万平方米,总投资约650万元。该站主要是解决城中、城北地区公交换乘的问题,特别是缓解盐仓桥公交换乘的压力,有利于疏解大桥拥堵;赛虹桥公交枢纽位于赛虹桥立交西南角,面积约3000平方米,总投资250万元。该站主要是用于发展河西中部、南部的公交线,避免129路这样的公交线空驶线路过长的毛病,有利于优化调整和发展河西的公交线路,与16路等线路也好对接;杨庄停车保养场既是停车保养场,又是公交枢纽站,面积4.5万平方米,总投资4500万元,该场站主要是解决周边经济适用房居民出行问题,填补城东南公交场站的空白,开辟线路往岔路口等方向辐射。

拿到计划后,场站公司却不知如何下手,因为公交场站建设模式是年底按照建设的实际投资进行“报销”,额度在2000万元以内,这就意味着必须要有较大的一笔启动资金用于滚动建设,但场站公司实在拿不出钱来。如果向银行贷款吧,巨额的利息负担又吃不消。场站公司负责人说,公交优先如果场站投入跟不上,如何优先得起来?

据了解,在计划内项目进展困难的同时,计划外项目却进展顺利。如江北柳洲路公交场站,占地10800平方米,目前正在加紧建设,预计年底可以完工交付,这是因为投资是由威尼斯水城和明发滨江自筹的。另外,迈皋桥公交枢纽二期工程预计12月20日就能建成交付,该工程也是由地铁公司和迈皋桥街道自筹的资金,未纳入今年场站建设的“盘子”。

轰! 120米大烟囱5秒钟被放倒

南京十家“污染大户”今年要搬家



大烟囱倒下,南京天空更蓝 快报记者 洪波 摄

快报讯(记者 陈英)“5、4、3、2、1! 爆破!”随着一声令下,只听见“轰”的一声,120米高的大烟囱向北徐徐倾斜,大约5秒钟后,这个大家伙轰然倒地,结束了它9年的使命。昨天,在长丝车间排气塔的爆破声中,南京化纤股份有限公司(前身是南京化纤厂)宣布停产,12月底将全面关闭,开始向外搬迁。这也是南京今年10家重点搬迁的“污染大户”之一。

这次爆破的排气塔高120米,建于1998年,是钢筋混凝土结构。昨天上午,记者来到南京化纤股份有限公司时,这个昔日不停吐烟的“大家伙”已经停止冒烟,静静地竖在那里。实施爆破时,出于安全考虑,排气塔倒塌的北面300米、其余方向200米范围内都设了警戒线,不许任何人员靠近。有关人士告诉记者,此次采用的是定向爆破技术,在塔底北侧50厘米处开一个正梯形的爆破切口,开两个长2.4米、高2.4米的直角三角形定位窗和一个开口长3米高2.4米的定向窗,这样就能让大烟囱朝北倒下。

上午10点,倒计时开始,“5、4、3、2、1! 爆破!”烟囱内发出一声“轰”之后,就看见塔体开始向北边倾斜、倾斜,还没等人反应过来,又是一声“轰”,大烟囱已经倒地了,整个过程5秒钟左右。“为了这5秒,我们前面做了不止5天的准备啊!”爆破负责人说。

南京化纤股份有限公司是南京的一个“污染大户”,昨天排气塔爆破后,公司开始正式停产,到12月底将全面关闭,之后搬出主城。

昨天一起停产的还有另一个“污染大户”——南京化工厂,生产了10多年的精馏

塔设备被拆除,并开始了陆续搬迁的工作。

[链接] 10家“污染大户”要搬家

南京化纤股份有限公司; 南京化工厂; 金三力橡塑有限公司; 南京金陵化工有限公司; 南京印染装饰总厂; 南京金福润食品有限公司; 南京泰宁铸业有限公司; 南京二机床有限责任公司; 南京纺织热电有限公司; 南京钛白化工厂。

挂狗头卖羊肉好吃不贵

张大狗羊蝎子火锅馆

首次空降南京城

羊蝎子,形状酷似蝎子,民间俗称羊蝎子。羊蝎子火锅在我国已有千年的历史,最初为宫廷御用,后流入民间,时下是中华美食之一。

本馆选用的羊蝎子全部来自内蒙古的锡林郭勒盟大草原,堪称纯天然无污染的绿色食品。

本馆羊蝎子火锅保持了老北京羊蝎子风味,烹饪方法很考究,其中的汤料是由30多种纯天然原料的独家秘方配制而成。羊蝎子先用秘制料汤浸泡10到12小时,入锅后用大火煮开,再用小火慢炖4个小时,最后再焖上6小时,这时热腾腾上座的羊蝎子不油腻、不上火、不口渴,口感香嫩,汤汁鲜美,回味无穷。

中医学研究证明,羊蝎子味甘性温,具有补虚劳、祛寒冷、止风湿、滋阴补阳、开胃健脾、美容养颜等功效,还具有低脂肪、低胆固醇、低糖、高蛋白等优点。素有“补钙大王”之美誉。加上荤素菜搭配食用,营养均衡,更符合现代科学饮食新理念,女士食之养颜,男士食之补肾,儿童食之益智,老人食之补钙,可谓男女老幼,富贵贫贱人人皆宜。邀上三五知己、亲朋好友,在此一聚,细细聊、慢慢品,再碰两三口小酒,实乃人生美事,快哉! 乐哉! | |

张大狗在南京将掀起吃羊蝎子的风潮

南京三山街店: 中华路156号(三山街十字路口向北150米) 服务电话: 52343938

既滋补又美味相聚一醉

顶级餐厅也不贵,江宁菜价比城区低三成!

8000万豪装,130万年薪港厨,金色世纪缘人均80元也能吃得很好,试经营期还打七折!

近日,南京首家顶级鲍鱼翅馆“金色世纪缘”在江宁盛大开业,当天晚上从四面八方慕名而来的人欢聚一堂,来宾们被酒店“8000万砸出的装潢”效果深深震撼,享受完130万年薪大厨烹饪的奇妙美味后,买单的时候惊叹:“竟然比在市里的普通酒店吃得更要便宜。”

环境好 菜肴美 服务优
顶级豪华酒店就餐性价比高
一张餐桌70000元、一套沙发

50000元、皮餐椅一把1000多元,一个菜盘1000多元,原先觉得有些夸张,当这些传说中的奢华摆场看在眼里时,只觉得美不胜收,一个好字在嘴边长吁而出,带Toto洁具、勒水龙头等一线卫浴品牌的豪华卫生间,让人觉得艺术的魅力无处不在。拿着高薪的服务生,的确令人享受到了宾至如归的感觉,但凡来过这里的人都会爱上这里的水晶灯,这可是1000万元造就的辉煌效果。

免费 打折 活动多
10个人800元吃到“名人宴”
拿着130万元高价年薪的朱志才大厨,菜肴做得的确非同凡响,特别是拿手的鲍鱼翅,那滋味简直令人叫绝,更令人惊喜的是但凡点鲍鱼翅的客人,就能免费享用200多道菜着。金色世纪缘因地处风景秀美的江宁,这里的菜价比市区低三成,一桌可以用来招待贵宾和名人的盛宴,只需要人均80元左右,而且12月8日,还有全场

7折的优惠。
团拜宴 婚宴 年夜饭
“85779988”预订热线响不停
很多人客人就餐之后,都慕名去参观了世纪缘传说中最大的包间,足足800多平米,感觉有十多米的挑高,一进门环型的场面,气势恢弘,璀璨的水晶灯美得令人心醉,百家湖的美景跃窗而入……当场就有个年轻人,定下了2008年婚宴的酒席,也有不少企业把

年底的“团拜宴”在这里敲定。
富贵逼人,菜肴实惠,环境优美的金色世纪缘用餐之旅,让人们用餐的境界更上层楼。

(瓶子)
地址: 江宁区百家湖广场旁
自驾路线: 机场高速翠屏山出口下,到双龙大道再到百家湖广场即可
电话: 85779988 84689988